

విలేకరులు కావలెను..

అస్తం తెలుగు దిన పత్రికలో పనిచేయుటకు అంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా అన్ని జిల్లాలకు స్టాఫ్ రిపోర్టర్స్ నియోజకవర్గ ఇన్చార్జులు, మండల రిపోర్టర్లు కావలెను.. సీనియర్ రిపోర్టర్స్ కి ప్రాధాన్యత ఇవ్వబడును.. కురిన్ని వివరాలకు సంప్రదించండి.

ఎడిటర్, 89193 45606

ప్రచురణ: ఆంధ్రప్రదేశ్ సంపుటి: 1 సంచిక: 304 పేజీలు: 6 మంగళవారం 18-3-2025 వెల: 5/రూ -



కనిగిరి ఎమ్మెల్యే ఉగ్రనరసింహారెడ్డి ని ఆదర్శంగా తీసుకోండి

కనిగిరి కంగారు మడర్ తేర్ యూనిట్ కి అసెంబ్లీలో ప్రస్తావించిన ఉగ్ర ఉగ్రనరసింహారెడ్డి ని అభినందించిన స్పీకర్, మంత్రి, ఎమ్మెల్యే

కనిగిరి: అస్తం ప్రతినిధి : ప్రజలు ఓట్లు వేశారు పదవి లభించింది హాయిగా ఉండాము అనుకునే ప్రస్తుత సమాజంలో ఓట్లు వేసిన ప్రజలకు తన వంతు సేవా కార్యక్రమాలు అందించాలని భావించేవారు నూటికో కోటికో ఒక్కరు ఉంటారు. ఆ కోవకు చెందినవారే కనిగిరి ఎమ్మెల్యే ఉగ్ర నరసింహారెడ్డి అనక తప్పదు.

- మిగతా 2వ పేజీలో

ఎస్సీ వర్గీకరణకు ఓకే


ఏకసభ్య కమిషన్ నివేదికకు మంత్రివర్గం ఆమోదం



మూడు కేటగిరీలుగా ఎస్సీలు గ్రూప్-1, 2, 3గా రెల్లి, మాదిగ, మాల ఉపకులాల వర్గీకరణ ఈ సమావేశాల్లోనే అసెంబ్లీకి నివేదిక ప్రత్యేక చర్చ అనంతరం కేంద్రానికి రాష్ట్రం యూనిట్ గా అమలుకు నిర్ణయం విభేదిస్తున్న మాల సామాజిక వర్గం రాష్ట్రం యూనిట్.. 200 రోస్టర్ పాయింట్లు

అమరావతి, ఎస్సీ వర్గీకరణపై రాష్ట్ర ప్రభుత్వం నియమించిన రిటైర్డ్ బిఎస్ అధికారి రాజీవ్ రంజన్ మిత్రా ఏకసభ్య కమిషన్ సమర్పించిన నివేదికకు మంత్రి వర్గం ఆమోదం తెలిపింది. సోమవారం సీఎం చంద్రబాబు అధ్యక్షతన జరిగిన మంత్రివర్గ సమావేశంలో ఎస్సీ వర్గీకరణ నివేదికను ఆమోదించారు. దీనిని ప్రస్తుతం జరుగుతున్న అసెంబ్లీ బడ్జెట్ సమావేశాల్లోనే ప్రవేశ పెట్టనున్నారు. అనంతరం, దీనిపై ప్రత్యేక చర్చను చేపట్టి సభ ఆమోదం తీసుకుని.. ఆ వెంటనే కేంద్రానికి పంపించనున్నారు. కాగా.. ఏకసభ్య కమిషన్ రాష్ట్రంలోని ఎస్సీలను గ్రూప్-1, 2, 3లుగా విభజించింది. గత ఏడాది నవంబరు 15న ఏకసభ్య కమిషన్ను నియమించిన ప్రభుత్వం 2

- మిగతా 2వ పేజీలో



ఖలిస్తానీ శక్తుల భరతం పట్టండి

డా న్యూజిలాండ్ ప్రధాని క్రిస్టోఫర్ లక్సన్ కు మోదీ విజ్ఞప్తి

డా భారత వ్యతిరేక కార్యకలాపాలకు అడ్డాగా మారనివ్వద్దని సూచన

డా భారత్, న్యూజిలాండ్ మధ్య ఆరు ఒప్పందాలపై సంతకాలు స్వాధీనం: ద్వీపదేశమైన న్యూజిలాండ్ లో ఖలిస్తానీ శక్తుల ప్రాబల్యం నానాటికీ పెరుగుతుండడం, భారత వ్యతిరేక కార్యకలాపాలకు పాల్పడుతుండడం వల్ల ప్రధాని నరేంద్ర మోదీ ఆందోళన వ్యక్తంచేశారు. ఆయా శక్తులను కఠినంగా అణచివేయాలని న్యూజిలాండ్ ప్రధానమంత్రి క్రిస్టోఫర్ లక్సన్ కు విజ్ఞప్తి చేశారు. భారత వ్యతిరేక కార్యకలాపాలకు న్యూజిలాండ్ ను అడ్డాగా మారనివ్వకూడదని కోరారు. మోదీ, లక్సన్ సోమవారం

షదేశ్ లో రూ.16.35 లక్షల కోట్లు

బ్యాంకులు రైటాఫ్ చేసిన మొత్తమిది లోక్ సభలో నిర్దేశా సీతారామన్ వెల్లడి

న్యూఢిల్లీ, మార్చి 17: గత పది ఆర్థిక సంవత్సరాల్లో దాదాపు రూ.16.35 లక్షల కోట్ల నిరర్థక ఆస్తులు (ఎన్ పీఏలు) లేదా మొండి బాకీలను బ్యాంకులు రైటాఫ్ చేసినట్లు కేంద్ర ప్రభుత్వం సోమవారం పార్లమెంట్ కు తెలియజేసింది. ఇందులో అత్యధికంగా రూ.2,36,265 కోట్లను 2018-19 సంవత్సరంలో.. అత్యల్పంగా రూ.58,786 కోట్లను 2014-15 సంవత్సరంలో రైటాఫ్ చేసినట్లు పేర్కొంది.

2023-24లో రూ.1,70,270 కోట్లు, అంతకు ముందు ఆర్థిక సంవత్సరంలో రూ.2,16,324 కోట్లను బ్యాంకులు రైటాఫ్ చేసినట్లు లోక్ సభలో కేంద్ర ఆర్థిక మంత్రి నిర్దేశా సీతారామన్ పేర్కొన్నారు. భారత రిజర్వు బ్యాంకు (ఆర్ బిఐ) మార్గదర్శకాలు, బ్యాంకుల బోర్డులు ఆమోదించిన విధానం

- మిగతా 2వ పేజీలో

వలంటీర్లు అమ్మడెలా గుర్తాచారు?

కూటమి ప్రభుత్వంపై నిప్పులు చెరిగిన వైఎస్సార్ సీసీ ఎమ్మెల్యేలు వలంటీర్ వ్యవస్థను కొనసాగించి.. వేతనం రూ.10 వేలు చేస్తామని చెప్పిందెవరు? వలంటీర్లను నమ్మించి దగా చేయడం దారుణం: వైఎస్సార్ సీసీ ఎమ్మెల్యేలు



అమరావతి: 'రాష్ట్రంలో వలంటీర్ వ్యవస్థ లేదని చంద్రబాబు ప్రభుత్వం చెబుతోంది. అదే వాస్తవమైతే విజయవాడ వరద బాధితులకు సహాయ, సహకారాలు అందించేందుకు వలంటీర్లు కావాలని అధికారిక ఉత్తర్వులిచ్చి.. వలంటీర్ల సేవలు ఏవిధంగా వినియోగించుకున్నారు' అని వైఎస్సార్ సీసీ ఎమ్మెల్యేలు ప్రభుత్వంపై నిప్పులు చెరిగారు. తాము అధికారంలోకి వస్తే వలంటీర్ వ్యవస్థను కొనసాగించడంతో పాటు వేతనాలు రూ.10 వేలకు పెంచుతామని నమ్మించి, 2.56 లక్షల మందిని కూటమి ప్రభుత్వం దగా చేసిందని మండిపడ్డారు. వలంటీర్లకు గౌరవ వేతనాల పెంపు అంశంపై వైఎస్సార్ సీసీ సభ్యులు అడిగిన ప్రశ్న సోమవారం


రాష్ట్రంలో మండే ఎండలు

పార్వతీపురం మన్యం జిల్లా వీరభట్లంలో 42.8 డిగ్రీల ఉష్ణోగ్రత

అమరావతి: రాష్ట్రంలో ఎండ తీవ్రత అధికమైంది. ఉత్తరాంధ్ర జిల్లాలో అత్యధిక ఉష్ణోగ్రతలు నమోదవుతున్నాయి. ఉత్తరాంధ్రలోని 40 మండలాల్లో సోమవారం ఎండ తీవ్రత అధికంగా నమోదైంది. పార్వతీపురం మన్యం జిల్లాలో 12, అనకాపల్లిలో 11, విజయనగరంలో 10, శ్రీకాకుళం జిల్లాలో 7 మండలాల్లో గరిష్ట ఉష్ణోగ్రతలు నమోదయ్యాయి. అలాగే రాష్ట్రంలోని మరో 78 మండలాలపై కూడా భానుడు తన ప్రతాపం చూపించాడు. పార్వతీపురం మన్యం జిల్లా వీరభట్లంలో అత్యధికంగా 42.8 డిగ్రీల ఉష్ణోగ్రత నమోదైంది. విజయనగరం జిల్లా తుమ్మికుపల్లిలో 42.6, అనకాపల్లి జిల్లా నాతవరం, ప్రకాశం జిల్లా పెద్దారవీడు, నంద్యాల జిల్లా గోనవరంలో 42.1, కర్నూలు జిల్లా నన్నూర్లో 41.7 డిగ్రీల ఉష్ణోగ్రతలు నమోదయ్యాయి.

అపాయింట్ మెంట్ ఇవ్వండి

జీసీ రిజర్వేషన్ల అంశంపై అన్ని పార్టీల నేతలం వచ్చి కలుస్తాం: ప్రధాని మోదీకి సీఎం రేవంత్ రెడ్డి లేఖ రాష్ట్ర అసెంబ్లీ రెండు జిల్లాలను ఆమోదించిందని వెల్లడి



హైదరాబాద్: రాష్ట్రంలో బీసీ రిజర్వేషన్లను 42 శాతానికి పెంచే అంశంలో సహకరించాలని ప్రధాని నరేంద్ర మోదీకి ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి విజ్ఞప్తి చేశారు. ఈ మేరకు మోదీని కలిసేందుకు అపాయింట్ మెంట్ కోరుతూ సోమవారం రాత్రి లేఖ రాశారు. "రాష్ట్ర అసెంబ్లీలో చేసిన తీర్మానం మేరకు తెలంగాణ రాష్ట్రవ్యాప్తంగా సామాజిక, ఆర్థిక, విద్య, రాజకీయ, కులగణన సర్వే నిర్వహించాం. ఆ సర్వే నివేదికల ఆధారంగా రాష్ట్రంలోని బీసీలకు విద్య, ఉద్యోగ రంగాల్లో, స్థానిక సంస్థల్లో రిజర్వేషన్లను 42 శాతానికి పెంచాలని రాష్ట్ర ప్రభుత్వం నిర్ణయించింది. ఈ మేరకు సోమవారం రాష్ట్ర అసెంబ్లీలో రెండు బిల్లులను పెట్టి చర్చించాం. అన్ని రాజకీయ

వైద్యశాలల అభివృద్ధికి సహకరించాలి

అసెంబ్లీలో మరోసారి కనిగిరి సమస్యలపై గళం విప్పిన ఎమ్మెల్యే ముక్కు

కనిగిరి: ఆస్రం ప్రతినిధి: కనిగిరి ప్రాంత సమస్యల సాధనే లక్ష్యంగా ఎమ్మెల్యే ముక్కు ఉగ్రనరసింహారెడ్డి అసెంబ్లీలో మరోసారి గళం విప్పారు. కనిగిరి మార్పుల శిథిలావస్థకు చేరడంతో తొలగించడంతో పోస్టుమార్గం చేసేందుకు ఇబ్బందికరంగా మారిందని. ప్రస్తుతం పోస్ట్ మార్గం చేయడానికి కూడా అంటే పేషెంట్ మరణిస్తే ఈ పి.హెచ్.సి లోనే పోస్టుమార్గం చేస్తున్నారన్నారు. అక్కడ కూడా మార్పుల సక్రమంగా లేకపోవడం వల్ల ఆ బాడీని తరలించాలంటే 10 నుంచి 20,000 ఖర్చు అయ్యే పరిస్థితి ఉందని. గత ప్రభుత్వంలో విలేజ్ హెల్త్ క్లినిక్స్ ఏర్పాటు చేసి ఉన్నారని. ఆ విలేజ్ హెల్త్ క్లినిక్స్ ను గత ప్రభుత్వం అర్పాటంగా అన్ని చోట్ల పెట్టారు గాని విద్యుత్ కనెక్షన్స్ గురుంచి పట్టించుకోలేదని. అక్కడ ఆయాలను కూడా నియమించలేదని. విలేజ్ హెల్త్ క్లినిక్స్ కు డాక్టర్స్ వెళ్లే అక్కడ డ్రెస్సింగ్ చేసిన తర్వాత క్లీన్ చేసే మెటీరియల్ కూడా లేని పరిస్థితి ఉందని. అంటే ఆ క్లీన్ చేసే పరిస్థితి కూడా అక్కడ డాక్టర్ చేసుకోవాల్సిన దుస్థితి నెలకొందన్నారు. కాబట్టి ఆ విలేజ్ హెల్త్ క్లినిక్స్ లో ఆయాలను ఏర్పాటు, విద్యుత్ సౌకర్యం కల్పించాలని కోరారు. అంతేకాకుండా ఫార్మసీ షాప్స్ ఉండడం వల్ల కొన్ని ఈ పి.హెచ్.సి లలో, విలేజ్ హెల్త్ క్లినిక్ లో వైద్యం అందించేందుకు సమస్యగా ఉందని. ఇటీవల కనిగిరి ప్రభుత్వానుపత్తిలో దాతల సహకారంతో అభివృద్ధి చేశాము కానీ డాక్టర్స్ కొరత ఉంది. గతంలో ఈ హాస్పిటల్ లో నెలకి 100 నుంచి 200 స్టర్లిలు జరిగేవి. అలాంటి ఈ ఆస్పత్రిలో సిజేరియన్స్ చేసేందుకు మత్తు డాక్టర్ కూడా అందుబాటులో లేరు. మత్తు డాక్టర్ ని ఇవ్వగలిగితే సిజేరియన్స్ చేసే అవకాశం ఉంటుందని, మరొక



హాస్పిటల్ నుంచి మత్తు డాక్టర్ ను తీసుకువచ్చి దాతల సహకారంతో సిజేరియన్స్ చేయడం ప్రారంభించాం. కానీ గతంలో మాదిరిగా సిజేరియన్స్ జరగాలి అంటే వీలైనంత త్వరగా మత్తు డాక్టర్ తో పాటు ఇంకా అవసరమైన డాక్టర్స్ ను ఇక్కడకు బదిలీ చేసి పేదలకు మెరుగైన వైద్యం అందించడానికి తోడ్పాటు అందించాలని కోరారు.



గుడ్లూరు మండల పాస్టర్స్ ఫెలోషిప్ నూతన కార్యవర్గం

కందుకూరు అస్రం ప్రతినిధి : గుడ్లూరు మండల పాస్టర్స్ ఫెలోషిప్ నూతన కమిటీ ఏర్పాటుయింది సోమవారం గుడ్లూరు మండలంలోని పాస్టర్ కృపారావు మందిరంలో నూతనంగా అనేకమంది సభ్యుల సమక్షంలో. ఈ కమిటీ ఎంపిక చేయడమైనది ప్రెసిడెంట్ జి దేవరాజు, వైస్ ప్రెసిడెంట్, జి ఇమ్మామయ్యలు, సెక్రటరీ ఆర్ రూబేను, జాయింట్ సెక్రటరీ, జి కృపారావు ప్రజరర్, టీ ప్రభాకర్ రావు అడ్వైజర్ వై దేవకుమార్ అను ఎన్నుకొన్నారు. పాస్టర్ దేవకుమార్ చక్కటి సందేశాన్ని అందించి మండల స్థాయిలో ఏర్పడిన ఈ కమిటీ రానున్న రోజుల్లో నియోజకవర్గ స్థాయిలో ఎన్నో కార్యక్రమాలు విస్తృతంగా నిర్వహించాలని ఉపదేశమందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో టి హేమలత జి నిర్మల మరియు గుడ్లూరు మండల స్థాయి పాస్టర్స్ పాల్గొన్నారు.

మార్చి 18న విద్యుత్ డిఈ కార్యాలయం వద్ద నిరసన



కందుకూరు అస్రం ప్రతినిధి : ఈనెల 18న మంగళవారం కందుకూరు పట్టణంలోని విద్యుత్ డిఈ కార్యాలయం వద్ద నిరసన కార్యక్రమం చేపట్టనున్నట్లు విజిటియూసీ అనుబంధ ఆంధ్రప్రదేశ్ విద్యుత్ మీటర్ రీడర్స్ యూనియన్ నాయకులు తెలిపారు. స్థానిక కోటారెడ్డి భవనంలో జరిగిన సమావేశంలో వారు మాట్లాడుతూ కేంద్ర ప్రభుత్వం స్టార్ట్ మీటర్లు తీసుకువచ్చి మాకు ఉపాధి లేకుండా చేస్తుందని వారు తెలిపారు. రీడర్స్ గా ఇంతకాలం సేవ చేసిన మాకు సంబంధిత విద్యుత్ కార్యాలయంలో ఉద్యోగ, ఉపాధి అవకాశాలు కల్పించాలని లేనియెడల మా పోరాటం ఉధృతం చేస్తామని హెచ్చరించారు. మా సమస్యలపై ప్రభుత్వం భృష్టికి తీసుకోకపోతే పలుమార్లు మా న్యాయమైన కోరికను తీర్చటంలో ప్రభుత్వం వెనకంజి వేయటం ఎంతవరకు న్యాయమని వారు ప్రశ్నించారు. ఏప్రిల్ 1న విజయవాడలో సమ్మెబాట పడుతున్నామని అప్పటివరకు విదతల వారీగా మా ఉద్యమాన్ని కొనసాగిస్తామని వారు తెలిపారు. కేంద్ర, రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలు మేము కోరిన న్యాయమైన డిమాండ్లను పునరాలోచించి పరిష్కరించాలని వారు కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో సిపిఐ నియోజకవర్గ కార్యదర్శి బూసి సురేష్ బాబు, విజిటియూసీ నియోజకవర్గ కార్యదర్శి వై.ఆనందమోహన్, విజిటియూసీ అనుబంధ ఏపీ విద్యుత్ మీటర్ రీడర్స్ యూనియన్ ఉమ్మడి ప్రకాశం జిల్లా వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ మాల్యాద్రి, కందుకూరు పట్టణ కోశాధికారి జే రాము, రీడర్స్ యూనియన్ సభ్యులు ఏ.నరేష్, డి. సురేష్ లు పాల్గొన్నారు.

కనిగిరి నియోజకవర్గ ఆలయాల గ్రూప్ ఇన్చార్జిగా ఈడీ గిరిరాజు నరసింహబాబు

చంద్రశేఖరపురం అస్రం మార్చి 17: కనిగిరి శాసన సభ్యులు డాక్టర్ ముక్కు ఉగ్ర నరసింహ రెడ్డి ఆదేశముల మేరకు మరియు దేవదాయ ధర్మదాయ శాఖ కమిషనర్ ఉత్తర్వుల ప్రకారము కనిగిరి గ్రూపు దేవస్థానములకు ఇన్చార్జిగా శ్రీ నారాయణ స్వామి వారి దేవస్థానం కార్యనిర్వహణాధికారి గిరిరాజు నరసింహ బాబు నియమించారు ఈ సందర్భంగా దేవదాయ ధర్మదాయ శాఖ కమిషనర్ ద్వారా ఇన్చార్జిగా ఉత్తర్వుల కాఫీ తీసుకున్నారు



రాష్ట్రపతి ద్రౌపది ముర్ము ఏర్పాటు చేసిన అల్పాహార విందులో ఎంపీ వేమిరెడ్డి

కందుకూరు అస్రం ప్రతినిధి: భారత రాష్ట్రపతి ద్రౌపది ముర్ము సోమవారం ఉదయం ఏర్పాటు చేసిన అల్పాహార విందులో నెల్లూరు పార్లమెంటు సభ్యులు వేమిరెడ్డి ప్రభాకర్ రెడ్డి పాల్గొన్నారు. ఢిల్లీలోని రాష్ట్రపతి భవన్ కల్చరల్ సెంటర్లో ఆంధ్రప్రదేశ్, కర్ణాటక, కేరళ, హర్యానా, ఉత్తరప్రదేశ్ కు చెందిన పార్లమెంటు సభ్యులకు అల్పాహార విందు ఏర్పాటు చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో లోక్ సభ స్పీకర్ ఓం బిర్లా, కేంద్ర మంత్రులు రాజ్ నాథ్ సింగ్, జగత్ ప్రకాష్ నద్దా, రామ్మోహన్ నాయుడు, ఇతర ఎంపీలు పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఎంపీ వేమిరెడ్డి రాష్ట్రపతి ద్రౌపది ముర్ము కి ప్రత్యేక ధన్యవాదాలు తెలిపారు.



శ్రీనారాయణస్వామి వారి ఆలయం ఆదాయం రూ. 1,31,612/-



చంద్రశేఖరపురం అస్రం మార్చి 17: మండల పరిధిలోని మిట్టపాలెం లో వెలిసియున్న శ్రీ నారాయణ స్వామి దేవస్థానము నకు ఆదివారం భక్తులు నుండి వివిధ రూపాల ద్వారా రూ.1,31,612/- ఆదాయం వచ్చినట్లు ఆలయ కార్యనిర్వహణాధికారి గిరిరాజు నరసింహ బాబు తెలిపారు టెలిట్లు అమ్మకం ద్వారా ఆదాయం రూ.56,790/-, లడ్లు ప్రసాదం అమ్మకం ద్వారా ఆదాయం రూ.22,830/-, శాశ్వత అన్నదానం విరాళముల ద్వారా ఆదాయం రూ.42,992/- (శ్రీ స్వామి వారికి శ్రీపాదాకాసుకగా చెల్లించిన ఆదాయం రూ.9,000/- రూపాయలు ఆదాయం వచ్చినట్లు తెలిపారు శాశ్వత అన్నదానమునకు విరాళంను చంద్రశేఖరపురం మండలం దర్శి గుంటపేట వాస్తవ్యులు మితెలెల ఆదినారాయణ, కుమారి 10,116 రూపాయలు అందజేసినట్లు తెలిపారు

బంగారు బాల్కం పై మండల స్థాయి అధికారుల సమావేశం

పామురు అస్రం మార్చి 17 బంగారు బాల్కం పై ఎంపీడీవో బ్రహ్మయ్య అధ్యక్షతన మండల ప్రజా పరిషత్ కార్యాలయంలో టాస్క్ ఫోర్సు కమిటీ ఏర్పాటు చేయడం జరిగినది. కలెక్టర్ తమి%శీ% అన్నారయ్యా ఆదేశాల బంగారు బాల్కం పై మండల స్థాయి అధికారులు స్వచ్ఛంద సంస్థలు మండల స్థాయి సమావేశం నిర్వహించడమైనది. ఈ సమావేశంలో బాల కార్మిక వ్యవస్థ పై, బాల్య వివాహాలు పై, బాలల అక్రమ రవాణా పై, విద్యార్థులు డ్రాప్ అవుట్స్ లను గుర్తించే వారిని పాఠశాలలో చేర్పించడం, గుడ్ టవ్ బ్యాండ్ టవ్ పై అవగాహన కల్పించడం, వెట్టి చాకిరి నిర్వహించడం వంటి అంశాలపై ఈ సమావేశంలో చర్చించి తీర్మానించడం జరిగింది. ఈ సమావేశం లో ఎంపీపి గంగసాని లక్ష్మీ, తహసీల్దార్ కేవీ రామారావు, ఐ సి డి ఎస్ సూపర్వైజర్ గోళ్ళ, పద్మజ, ఏపీఎం జి విద్యాసాగర్, స్వయంకృషి సేవాసంస్థ అధ్యక్షులు డాక్టర్ షేక్ నాయుద్ రసూల్, పోలీస్ కానిస్టేబుల్, హెల్త్ డిపార్ట్మెంట్, అంగన్వాడీ కార్యకర్త అమల, మండల సమైక్య అధ్యక్షురాలు ఓ సుబ్బమ్మ తదితరులు హాజరైనారు హాజరైనారు.



